@

(%@\
(5] 5} LY ) N =

Imlo]3]

e
N

/2|2

-
-

EWN. ‘ Fliigelmuttern
Kunststoff Thermoplast o)
MATERIAL

Glasfaserverstarkter Kunststoff Thermoplast (Polyamid PA), grau-
schwarz, matt.

ABDECKKAPPE

- ECA.W: glasfaserverstarkter Polyamid (PA)-Thermoplast, in Elecolors-
Farben, matt, Montage durch Einpressen. Wird mitgeliefert, abnehm-
bar mit einem Schraubenzieher.

Zubehor: Separat erhaltlich (siehe Tabelle).

STANDARDAUSFUHRUNGEN
- EWN-B: Buchse Messing, Gewinde-Durchloch, mit Abdeckkappe.
- EWN-SST: Buchse Edelstahl 1.4305, Gewinde-Durchloch, mit

Abdeckkappe.

- EWN-FP:  Buchse  Messing,  Gewinde-Durchloch,  ohne
Abedeckkappe.

- EWN-SST-FP: Buchse Edelstahl 1.4305, Gewinde-Durchloch, ohne
Abdeckkappe.

- EWN-p: Gewindestift Stahl, verzinkt, abgerundete Kante nach
UNI 947 : ISO 4753 (siehe Technische Daten auf Seite A-11), mit
Abdeckkappe.

- EWN-SST-p: Gewindestift Edelstahl 1.4305, abgerundetes Ende
nach UNI 947 : I1SO 4753 (siehe Technische Daten auf Seite A-11),
mit Abdeckkappe.

ZUBEHOR AUF ANFRAGE

- ECAW: Abdeckkappe aus glasfaserverstarktem Polyamid (PA)-
Thermoplast, in Elecolors-Farben, matt, Montage durch Einpressen
(siehe Tabelle).

N

B0

-
Y

i3

&)

F
3

=

Klemmelemente

(-
s

coocco . . POV
ERCGOS Y| E® ELESA Original design stuttgart RS

EWN-FP
I c3 cs NN cCs HEEENCe I b EWN-SST-FP )
RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017 —— f— -
I3

ECA.W ~ b

Code Artikelnummer  Abdeckkappe fur ]

29752-* ECA.W2-* EWN.40 EWN.48 O

29753-* ECA.W3-* EWN.55 ? -

29755 ECAWS*  EWN.63 = & 57 T | 618
29754-* ECA.W4-* EWN.70

* Ergénzen mit Farbcode (C1,..., C17).

EWN-FP h

Code Artikelnummer D dH L dt A& Ak I b h [ﬁr’:] 52
223115-C0  EWN.40 FP-M5-CO 40 M5 20 13.5 10 8.5 4 18 6 12 9 10
223116-C0  EWN.40 FP-M6-CO 40 M6 20 13.5 10 8.5 4 18 6 12 10 9
223117-C0  EWN.40 FP-M8-CO 40 M8 20 13.5 10 8.5 4 18 6 12 1 8
223122-C0  EWN.48 FP-M5-CO 47 M5 24 13.5 10 8.5 515) 215 7 12 9 10
223123-CO  EWN.48 FP-M6-CO 47 M6 24 13.5 10 8.5 55 215 7 12 10 9
223124-C0  EWN.48 FP-M8-CO 47 M8 24 13.5 10 8.5 55 215 7 12 1 8
223132-C0  EWN.55 FP-M6-CO 55 M6 28 16 12 10.5 6.5 25 8 18 20 19
223133-C0  EWN.55 FP-M8-CO 55) M8 28 16 12 10.5 6.5 25 8 18 25 18
223144-C0  EWN.63 FP-M8-CO 63 M8 32 19 14 10.5 7.5 29 9 20 45 27
223145-C0 EWN.63 FP-M10-CO 63 M10 32 19 14 10.5 7.5 29 9 20 55 26
223152-C0  EWN.70 FP-M8-CO 70 M8 36 20 15 13 8 32 10 20 45 32
223153-C0  EWN.70 FP-M10-CO 70 M10 36 20 15 13 8 32 10 20 55 31
223154-C0  EWN.70 FP-M12-CO 70 M12 36 20 15 13 8 32 10 20 55 30

EWN-SST-FP INOXEES)
224115-C0  EWN.40 SST-FP-M5-CO 40 M5 20 13.5 10 8.5 4 18 6 12 9 10
224116-C0  EWN.40 SST-FP-M6-CO 40 M6 20 13.5 10 8.5 4 18 6 12 9 9
224117-C0  EWN.40 SST-FP-M8-C0 40 M8 20 13.5 10 8.5 4 18 6 12 10 8
224122-C0  EWN.48 SST-FP-M6-CO 47 M6 24 13.5 10 8.5 55 215 7 12 10 9
224123-C0  EWN.48 SST-FP-M8-CO 47 M8 24 13.5 10 8.5 515 215 7 12 10 8
224133-C0  EWN.55 SST-FP-M8-CO 55 M8 28 16 12 10.5 6.5 25 8 18 20 18
224143-C0  EWN.63 SST-FP-M10-CO 63 M10 32 19 14 10.5 7.5 29 9 20 45 26
224153-C0  EWN.70 SST-FP-M10-CO 70 M10 36 20 15 13 8 32 10 20 45 31

# "Max. Anzugsdrehmoment" meint den Wert bei dem der Metalleinsatz, unter normalen Nutzungsbedingungen, noch fest im Kunststoffteil verankert ist.

elesa

Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.



EWN. Fliigelmuttern (17 2l3
EWN-p
EWN-SST-p
b
n l2
a é - -BE ===
*Ergénzen mit Farbcode: 223216-C2 EWN.48 B-M5-C2
E . c3 c4 c5 c6 c17
RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
EWN-B
. C#
Code Artikelnummer D déH L di I2 b h e 52
223201-* EWN.40 B-M5-* 40 M5 20 13.5 4 6 12 10 10
223206-* EWN.40 B-M6-* 40 M6 20 13.5 4 6 12 1 9
223211-* EWN.40 B-M8-* 40 M8 20 13.5 4 6 12 13 8
223216-* EWN.48 B-M5-* 47 M5 24 13.5 615 7 12 10 1
223221-* EWN.48 B-M6-* 47 M6 24 13.5 55 7 12 1 10
223226-* EWN.48 B-M8-* 47 M8 24 13.5 615 7 12 13 9
223236-* EWN.55 B-M6-* 55 M6 28 16 6.5 8 18 20 20
223241-* EWN.55 B-M8-* 55 M8 28 16 6.5 8 18 26 19
223251-* EWN.63 B-M8-* 63 M8 32 19 7.5 9 20 45 29
223256-* EWN.63 B-M10-* 63 M10 32 19 7.5 9 20 58 28
223406-* EWN.70 B-M8-* 70 M8 36 20 8 10 20 45 34
223411-* EWN.70 B-M10-* 70 M10 36 20 8 10 20 58 B3]
223416-* EWN.70 B-M12-* 70 M12 36 20 8 10 20 58 32
EWN-SST INOX EES)
Code Artikelnummer D dsH L d1 12 b h [ﬁrﬁ] 52
224201-* EWN.40 SST-M5-* 40 M5 20 13.5 4 6 12 10 10
224206-* EWN.40 SST-M6-* 40 M6 20 13.5 4 6 12 10 9
224211-* EWN.40 SST-M8-* 40 M8 20 13.5 4 6 12 10 8
224216-* EWN.48 SST-M6-* 47 M6 24 13.5 515 7 12 10 10
224221-* EWN.48 SST-M8-* 47 M8 24 13.5 55 7 12 10 9
224241-* EWN.55 SST-M8-* 55 M8 28 16 6.5 8 18 15 19
224256-* EWN.63-SST M10-* 63 M10 32 19 7.5 9 20 35 28
224411 EWN.70 SST-M10-* 70 M10 36 20 8 10 20 35 33
EWN-p
) C#

Code Artikelnummer D déy L d1 | 12 b (Nm] 52
223441-* EWN.40 p-M5x16-* 40 M5 20 13.5 16 4 6 9 8
223443-* EWN.40 p-M5x20-* 40 M5 20 13.5 20 4 6 9 8
223447-* EWN.40 p-M5x30-* 40 M5 20 13.5 30 4 6 9 8
223451-* EWN.40 p-M6x16-* 40 M6 20 13.5 16 4 6 12 8
223453-* EWN.40 p-M6x20-* 40 M6 20 13.5 20 4 6 12 8
223455-* EWN.40 p-M6x25-* 40 M6 20 13.5 25 4 6 12 8
223457 EWN.40 p-M6x30-* 40 M6 20 13.5 30 4 6 12 8
223459-* EWN.40 p-M6x40-* 40 M6 20 13.5 40 4 6 12 8
223461-* EWN.40 p-M8x16-* 40 M8 20 13.5 16 4 6 12 9
223463-* EWN.40 p-M8x20-* 40 M8 20 {1815 20 4 6 12 9
223465-* EWN.40 p-M8x25-* 40 M8 20 13.5 25 4 6 12 9
223467-* EWN.40 p-M8x30-* 40 M8 20 13.5 30 4 6 12 9
223469-* EWN.40 p-M8x40-* 40 M8 20 13.5 40 4 6 12 9

# “Max. Anzugsdrehmoment” meint den Wert bei dem der Metalleinsatz, unter normalen Nutzungsbedingungen, noch fest im Kunststoffteil verankert ist.

= glesa

Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.

-

.

(%)

(3]

()]

o[ 7]

N

o

5|

N

L

11!

3
e ©)
‘%’

/

N
/
[
U

&
1
s

-\
&)
)

N
/

-
N

0
oy

-
-]

2

Klemmelemente

©o
[3,}



EWN. ‘ Fliigelmuttern HREE

EWN-p
EWN-SST-p

5

(%)

=

@)

N
O
(3]
D
ds
d
\
|1

7
(5]

)
/

o
=
N

E *Completare con l'indice del colore es.: 223511-C2 EWN.48 p-M5x16-C2

I 1 c2 c3 C4 INNIcs [N cCc [N c17
RAL7021  RAL2004  RAL7035 RAL1021 RAL5024  RAL3000  RAL6017

©

212

/10 EWN-p EWN-SST-p
@ Code Artikelnummer D dg L dt | 2 b [l‘?ﬁlm Code  Artikelnummer Ddg L dt I 2 b [r\?:ﬂﬂ
Wl 77
———  223511-* EWN.48 p-M5x16-* 47 M5 24 13516 55 7 9 11 224441-* EWN.40 SST-p-M5x16-* 40 M5 20 13516 4 6 9 9
@12 223516-* EWN.48 p-M5x20-* 47 M5 24 13520 55 7 9 12 224443-* EWN.40 SST-p-M5x20 -* 40 M5 20 13520 4 6 9 9
= 223519- EWN.48 p-M5x30-* 47 M5 24 13530 55 7 9 14 224453-* EWN.40 SST-p-M6x20 -* 40 M6 20 13520 4 6 11 9
Eﬁ; 223526-* EWN.48 p-M6x10-* 47 M6 24 13510 55 7 12 11 224457-* EWN.40 SST-p-M6x30-* 40 M6 20 13530 4 6 11 9
~ 13 223531-* EWN.48 p-M6x16-* 47 M6 24 13516 55 7 12 12 224463-* EWN.40 SST-p-M8x20 -* 40 M8 20 13520 4 6 11 9
@ 223536-* EWN.48 p-M6x20-* 47 M6 24 13520 55 7 12 13 224467-* EWN.40 SST-p-M8x30-* 40 M8 20 13530 4 6 11 9
C~="44 223541 EWN.48 p-M6x25-* 47 M6 24 13525 55 7 12 14 224469-* EWN.40 SST-p-M8x40-* 40 M8 2013540 4 6 11 9
0 223546-* EWN.48 p-M6x30-* 47 M6 24 13530 55 7 12 15 224526-* EWN.48 SST-p-M6x10-* 47 M6 24 13510 55 7 11 11
%315 223556-* EWN.48 p-M6x40-* 47 M6 24 13540 55 7 12 17 224531-* EWN.48 SST-p-M6x16-* 47 M6 24 13516 55 7 11 12
223565- EWN.48 p-M8x16-* 47 M8 24 135 16 55 7 12 13 224536-* EWN.48 SST-p-M6x20 -* 47 M6 24 13520 55 7 11 13
@i’ 223571-* EWN.48 p-M8x20-* 47 M8 24 13520 55 7 12 19 224546-* EWN.48 SST-p-M6x30-* 47 M6 24 13530 55 7 11 15
— 76 5p3572+ EWN48 p-M8x25-* 47 M8 24 13525 55 7 12 13 224549-* EWN.48 SST-p-M8x20-* 47 M8 24 13520 55 7 11 20
ﬁ/> 223573- EWN.48 p-M8x30-* 47 M8 24 13530 55 7 12 21 224551-* EWN.48 SST-p-M8x30-* 47 M8 24 13530 55 7 11 22
17 223576-* EWN.48 p-M8x40-* 47 M8 24 13540 55 7 12 24 224553-* EWN.48 SST-p-M8x40-* 47 M8 24 13540 55 7 11 25
223616-* EWN.55 p-M8x10-* 55 M8 28 16 10 65 8 22 19 224616-* EWN.55 SST-p-M8x10-* 55 M8 28 16 10 65 8 16 19
223621-* EWN.55 p-M8x16-* 55 M8 28 16 16 6.5 8 22 21 224621-* EWN.55 SST-p-M8x16-* 55 M8 28 16 16 6.5 8 16 21
223626-* EWN.55 p-M8x20-* 55 M8 28 16 20 6.5 8 22 23 224626-* EWN.55 SST-p-M8x20-* 55 M8 28 16 20 6.5 8 16 23
223636-* EWN.55 p-M8x30-* 55 M8 28 16 30 65 8 22 26 224636-* EWN.55 SST-p-M8x30-* 55 M8 28 16 30 6.5 8 16 26
223646-* EWN.55 p-M8x40-* 55 M8 28 16 40 65 8 22 29 224638-* EWN.55 SST-p-M8x40-* 55 M8 28 16 40 65 8 16 30
223666-* EWN.55 p-M10x20-* 55 M10 28 16 20 6.5 8 25 28 224756-* EWN.63 SST-p-M10x20-* 63 M10 32 19 20 7.5 9 45 36
223676-* EWN.55 p-M10x30-* 55 M10 28 16 30 6.5 8 25 34 224766-* EWN.63 SST-p-M10x30-* 63 M10 32 19 30 7.5 9 45 42
223686-* EWN.55 p-M10x40-* 55 M10 28 16 40 6.5 8 25 40 224776-* EWN.63 SST-p-M10x40-* 63 M10 32 19 40 7.5 9 45 48
223726-* EWN.63 p-M8x20-* 63 M8 32 19 20 7.5 9 32 30 224856-* EWN.70 SST-p-M10x20-* 70M10 36 20 20 8 10 45 41
223736-" EWN.63 p-M8x30-* 63 M8 32 19 30 75 9 32 33 224866-* EWN.70 SST-p-M10x30-* 70M10 36 20 30 8 10 45 47
223746-* EWN.63 p-M8x40-* 63 M8 32 19 40 75 9 32 35 224876-* EWN.70 SST-p-M10x40-* 70 M10 36 20 40 8 10 45 54
223756-"| EWN.63 p-M1020-) 63 M10 82 19 20 7.5 9 48 36 # "Max. Anzugsdrehmoment" meint den Wert bei dem der Metalleinsatz, unter
® 223766-* EWN.63 p-M10x30-* 63 M10 32 19 30 7.5 9 48 42 normalen Nutzungsbedingungen, noch fest im Kunststoffteil verankert ist.
= 223776-* EWN.63 p-M10x40-* 63 M10 32 19 40 7.5 9 48 48
% 223806-* EWN.70 p-M8x20-* 70 M8 36 20 20 8 10 32 35
] 223816-* EWN.70 p-M8x30-* 70 M8 36 20 30 8 10 32 38
S 223826- EWN.70 p-M8x40-* 70 M8 36 20 40 8 10 32 40
i’ 223856-* EWN.70 p-M10x20-* 70 M10 36 20 20 8 10 48 41
223866-* EWN.70 p-M10x30-* 70 M10 36 20 30 8 10 48 47
86 223876-* EWN.70 p-M10x40-* 70 M10 36 20 40 8 10 48 53

Elesa 312020 Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.



